

联合国：团结一致捍卫多边主义 共同应对挑战

当前，新冠肺炎疫情仍在蔓延，单边主义逆流出现，对此，国际社会持续发出捍卫多边主义、团结应对挑战的主流声音。在联合国18日举行的首次“可持续发展目标

时刻”高级别活动上，联合国秘书长古特雷斯及第75届联合国大会主席博兹克尔均重申，新冠肺炎疫情当前，国际社会更应团结一致应对挑战，阻止倒退。

古特雷斯当天在会议现场致辞说，各国今后数月数年的决策将对2030年可持续发展议程能否如期实现产生重大影响。新冠肺炎疫情当前，各国更需要团结一

致，维护多边主义，致力于实现可持续发展目标。

第75届联合国大会主席博兹克尔在发言中也指出，阻止疫情传播和推进可持续发展目标必

须成为各国共同的优先任务。他强调，联合国成立以来，从来没有任何时刻比今天更需要合作和对话，而联合国正是为此而生。

来源：央视新闻客户端

泰国爆发6年来最大规模抗议集会活动 民众吁回应诉求

【环球时报】泰国爆发6年来最大规模的抗议集会活动。据泰国媒体19日报道，一些泰国民众和社团组织当天在曼谷举行大规模抗议活动，表达对政府的不满，呼吁当局遵从民意，回应民众诉求。此次集会从19日延续到20日，示威人群在曼谷王家田广场驻扎一夜后，于20日上午游行至王家田广场旁的大皇宫，向曼谷大都会警察局局长递交请愿书，随后宣布从19日开始的大规模抗议集会活动结束。示威领袖“企鹅”帕里特·奇瓦拉克称，本月23日和24日将继续在曼谷举行抗议集会活动。

据美国有线电视新闻网(CNN)报道，19日的集会活动主要由青年学生发起，集会地点从最初的法政大学扩大到了附近的王家田广场区域。集会现场四处悬挂着抨击政府的漫画，还有示威者以行为艺术的方式讽刺政府。集会组织者称参与人数

近10万，而泰国警方则估计人数约为1.8万。20日清晨，部分示威组织者将一块圆形牌匾放进曼谷大皇宫附近的草地上，牌匾上印着“国家属于人民”的字样。示威人群表示，1932年泰国变成君主立宪制国家时，就曾在此放置纪念牌匾，但近年来该纪念牌匾被另一块宣扬王权的牌匾所替代。

据泰国警方透露，警方19日当天出动了数千警力维护集会秩序和安全，并对集会现场周边的数条道路实行交通管制。泰国总理府当天也是戒备森严，周边道路均被警方封锁并设置了路障。泰国总理兼国防部长巴育在17日的公开电视谈话中呼吁民众不要参与示威集会活动，以免加剧新冠病毒传播的风险。但巴育18日表示，自己并非“威胁任何人”，也不是施压，仅仅是关心民众健康。

近两个月来，泰国多地陆续出现以年轻人为主的

抗议集会活动，他们的主要诉求包括解散国会、重新起草宪法、停止恐吓人民等，也有越来越多的抗议群体提出改革君主制。《纽约时报》报道称，19日的抗议集会是泰国2014年政变、军政府上台以来最大的一次民众集会。在泰国，对君主制的批评将受到长期监禁的惩罚，泰国近代以来的19部宪法均重点强调了国王至高无上的地位，任何人不得控诉。泰国刑法第112条更是明确指出，批评王室的人将受到秘密审判和长期监禁。2014年以来，上述法律得到了越来越多的执行。法新社称，爆发大规模抗议集会活动的原因有二：今年年初，在泰国年轻人中广受欢迎的反军政府政党未来前进党被法院以接受非法捐款为由解散，引发不满；此外，新冠疫情导致泰国经济增速放缓，社会贫富差距进一步拉大，也让很多年轻人感到失望。



印度新冠疫情严重紧迫美国 泰姬陵仍重新对外开放

中新网9月21日电 据新加坡《联合早报》报道，当地时间21日，印度泰姬陵重新对外开放，象征一切恢复正常。然而事实上，印度新冠疫情日趋严重，照目前增长趋势，不久后或将超过美国，成为

全球疫情最严重的国家。目前，印度新冠确诊病例累计已超过540万例，每日新增确诊人数达10万人左右，每天有超过100人死于新冠病毒。自3月起实施的封锁重创了印度经济。近几

日本这地多所学校遭炸弹威胁 全市中小学将停课一天

中新网9月21日电 据日媒报道，21日，日本栃木县日光市政府发布消息称，当地多所学校以及世界遗产东照宫等地均遭到炸弹威胁，嫌犯宣称将在23日实施爆破计划。目前，当地政府已决定，全市中小学在23日停课一天。

据报道，日光市政府表示，其官网的信息栏于

当地时间20日7时20分左右收到威胁信，嫌犯在信中声称，将在当地时间23日12时30分至13时30分期间，对该市中小学进行炸弹袭击，并绑架学生。此外，嫌犯还威胁称，将同时于当地的寺庙和市政府等地引爆装满爆炸物的卡车。

报道称，威胁信中还



资料图：泰姬陵。图片来源：视觉中国

个月来，印度政府一再放宽限制措施，包括恢复列车服务、开放国内航班、市集和餐厅等；自3月关闭至今的著名旅游胜地泰姬陵也从9月21日起重新开放。

当地官方强调，到访泰姬陵的游客必须遵守严格的社交距离措施，包括强制戴口罩，每日的参观人数限于5000人次，这是以往每日参观人次的四分之一。门票仅限网上购买。

美国法官判决暂阻WeChat禁令

【环球时报】据《华尔街日报》等多家媒体报道，加州联邦法官劳雷尔·比勒20日下达命令，要求发出初步禁令，以阻止美国商务部禁止下载WeChat的行政命令于20日23时59分生效。商务部18日发布的行政命令禁止20日后在美国境内与WeChat有关的交易。《纽约时报》称，鉴于该法官的裁决，相关禁令在20日晚不会生效。

美联社称，比勒法官的裁决是应一组微信用户的请求下达的。比勒法官认为，美政府的行动将影响用户的第一

修正案权利，针对WeChat的禁令抹杀了他们的交流平台。该法官还认为，美国政府有关微信构成“国家安全威胁”的具体证据也“很不突出”。

《华尔街日报》称，比勒法官在她长达22页的命令中同意WeChat用户团体提出的自由言论论据，并说她坚信“对于华裔和华裔美国人社区，没有可行的替代平台或应用程序。”路透社20日报道称，美国司法部曾要求法官不要阻止商务部的行政命令。

《纽约时报》称，该官员的命令对美政府阻止We-

Chat的努力造成了至少暂时的挫折。提出该诉讼的美国微信用户联盟称，该裁决是针对“严重违反美国微信用户的宪法权利”的命令的“重要而艰苦的胜利”。

在该判决被媒体广泛报道前，腾讯公司20日发表公告称，美国现有WeChat用户可能可以继续使用WeChat，但WeChat可能无法在美国获得新用户，WeChat提供的服务质量可能会受到负面影响。“本公司一直并将继续与美国政府及美国其他利益相关者进行磋商，以达成长远解决方案。”

公立或私立学校，由相关地区的教育主管部门负责，可以根据希腊国家公共卫生组织和社会福利署的建议做出决定。

当地时间20日，希腊政府宣布，包括雅典在内的阿提卡大区从9月21日至10月4日，将增加实施多项限制措施，包括暂停在露天和封闭场所举行音乐会；室内电影院暂时关闭；婚礼、洗礼和葬礼的参加人数上限由50人减少至20人；室内和室外聚会最多允许9人等。

希腊关闭数十所学校 颁多项防疫新规应对疫情反弹

中新网9月21日电 据欧联网援引希腊欧联通讯社报道，当地时间9月20日下午，希腊教育部宣布，从9月21日开始，全国有超过25所学校及个别学校的班级将关闭。

其中，涉及阿提卡地区17所学校，以及皮尔戈斯、特里卡拉和塞雷斯等地学校。此外，希腊北部佩拉因新冠确诊病例持续

攀高，该地区所有学校停课至9月25日。

据报道，希腊教育部公告强调，被关闭的25所学校及一些学校的班级，从21日起将分别停课7天或14天。教育部表示，停课学校名单将根据疫情发展持续更新，并及时向社会通报。

根据教育部规定，如果因健康原因而关闭希腊

新大法官何时选出？ 美两党分歧严重 民意偏向大选后

中新网9月21日电 综合美国中文网报道，美国联邦最高法院法官金斯伯格18日去世。围绕继任人选，共和、民主两党竞争激烈。美国总统特朗普19日称，将提名一名女性保守派人士担任此职。而民调显示，多数美国受访者认为，应由大选获胜方来决定继任人选。

共和党内意见不一 当地时间18日晚，参议院多数党领袖麦康奈尔发表了公开声明，他在信中表示，将为特朗普提名的人选进行投票。同时，麦康奈尔还警告参议员，在接下来一段时间面对媒体关于大法官候补人选的提问时，“对于那些不确定如何回答的人，或者那些倾向于反对给

被提名人投票的人，我敦促大家保持谨慎。”

不过，参议院重要的中间派共和党议员柯林斯在当地时间19日表示，参议院不应在总统大选前选出新任大法官，而是应由大选的获胜者选择。

民主党方面抨击麦康奈尔和共和党人支持在大选前几周对特朗普的提名人进行快速投票，因为包括麦康奈尔在内的许多国会议员，在2016年保守派大法官斯卡利亚去世后，阻止了时任总统奥巴马在大选前10个月提名的大法官候选人。

拜登呼吁参议员不要投票 对于大法官的空缺，民主党总统候选人拜登在当地时间20日表示，参议院应避免在选举前投票表决最

高法院大法官提名人。他呼吁共和党参议员“履行你的宪法义务”。

拜登称，“通过参议院塞入提名只是一种原始的政治力量做法，我不相信这个国家的民众会支持它。”

拜登在讲话中还谴责了麦康奈尔决定对特朗普提名的候选人进行投票的决定。拜登同时表示，如果他赢得大选，“作为新总统，我应该提名人斯伯格大法官继任者的人。”

民调：超6成美国受访者反对立即选出大法官

当地时间20日，一份民调结果显示，有62%的美国受访者认为，新任大法官应该由赢得大选的总统候选人来决定。

该调查还显示，80%的民主党人认同新任大法官的任命应等到选举之后，另有50%的共和党人也持同样的想法。

PT. HENSON FARMA SURABAYA - INDONESIA

INDONESIA BEST BRAND AWARDS

BEST BRAND PLATINUM

Superbrands

INDONESIA'S CHOICE

印尼社群可靠的流感藥物
流傳了幾十年，獲得多項獎狀：
最好的白金和超級品牌

Obat flu yang terpercaya di masyarakat Indonesia yang telah beredar selama puluhan tahun mendapat Penghargaan :
BEST BRAND - PLATINUM dan SUPER BRAND

ultraflu®

Acetaminophen
Phenylpropanolamin HCl
Chlorpheniramin Maleas

Meringankan gejala flu seperti demam, sakit kepala, hidung tersumbat dan bersin-bersin

81 8860291101049

Produksi: PT. HENSON FARMA SURABAYA - INDONESIA

流感藥物，如發燒，頭痛，鼻塞和打噴嚏

Obat flu seperti demam, sakit kepala, hidung tersumbat dan bersin-bersin

PT. HENSON FARMA

Emphasis on Quality

Jl. Karang Pilang Barat 200 Surabaya 60221 - Indonesia Telp. 031-7662601 (Hunting) Fax. 031-7663329, 7663326 e-mail: henson@sby.dnet.net.id